
КИЇВ Голосіївський район 

про виконання депутатських повноважень

за 2025 рік

ЗВІТ

депутата Київської міської ради

Калініченка Дмитра Юрійовича

Член постійної комісії Київської міської ради з питань архітектури, 

містобудування та земельних відносин

Депутатська фракція Політичної партії

«УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка»



ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

ЗАВЖДИ З КИЯНАМИ!

Протягом 2025 року громадська приймальня здійснювала системну роботу, спрямовану на

забезпечення належного розгляду звернень громадян та надання їм всебічної підтримки у вирішенні

актуальних питань.

 Кількість громадян, які звернулися до громадської

приймальні з різних питань – 6000;

 Кількість громадян, які відвідали особистий прийом – 500;

 Кількість підготовлених депутатських звернень – 442;

 Кількість громадян, які отримали 

безоплатну юридичну  консультацію – 1500.



Особистий прийом громадян 

депутатом

Протягом 2025 року на постійній основі проводилися

особисті прийоми громадян, які є важливою складовою взаємодії

з мешканцями Голосіївського району міста Києва. Під час таких

зустрічей містяни мали можливість безпосередньо звернутися з

актуальними питаннями, озвучити проблемні ситуації та

отримати необхідні роз’яснення.

Під час особистих прийомів опрацьовувалися звернення

різного характеру, що стосуються житлово-комунальної сфери,

благоустрою, соціального забезпечення та інших важливих

питань життєдіяльності району. За результатами розгляду

порушених питань готувалися та направлялися відповідні

депутатські звернення до компетентних органів, а також

здійснювався подальший контроль за їх розглядом з метою

досягнення позитивного результату.



Одноразова адресна матеріальна допомога

малозабезпеченим верствам населення міста Києва

У межах здійснення депутатської діяльності

мешканці міста Києва можуть розраховувати на

отримання фінансової підтримки, що надається

одноразово для вирішення складних життєвих обставин.

Така допомога доступна різним категоріям громадян,

зокрема внутрішньо переміщеним особам, людям з

інвалідністю, багатодітним родинам, одиноким батькам,

дітям, які залишилися без батьківського піклування,

військовослужбовцям та іншим особам, які потребують

підтримки.

Сума допомоги визначається індивідуально - з

урахуванням матеріального становища заявника та

характеру його ситуації.

Крім того, під час звернення до громадської приймальні Дмитра Калініченка

кожен відвідувач отримує детальні роз’яснення щодо доступних видів соціальної

підтримки, передбачених міською цільовою програмою «Турбота. Назустріч

киянам» на 2025–2027 роки.



Регулярні медичні обстеження як 

крок до зміцнення здоров’я

Упродовж 2025 року для мешканців Голосіївського району

міста Києва продовжувалося проведення профілактичних

медичних заходів, спрямованих на збереження та підтримку

здоров’я населення. Такі ініціативи вже стали впізнаваними

та затребуваними серед жителів району.

У межах зазначених заходів усі бажаючі мали можливість

отримати консультації медичних фахівців, зокрема лікарів

загальної практики, офтальмологів, а також спеціалістів

вузького профілю - хірурга та ендокринолога. Крім того,

відвідувачам пропонувалося пройти швидке обстеження

рівня глюкози в крові, а також скористатися послугами з

підбору окулярів відповідно до рекомендацій лікаря.

Проведення таких заходів сприяє підвищенню обізнаності

мешканців щодо стану власного здоров’я та забезпечує

доступ до первинної медичної допомоги у зручному

форматі.



Ремонтні роботи асфальтового покриттяс

Належний стан дорожнього

покриття є однією з ключових

передумов забезпечення

комфортного та безпечного

середовища для мешканців

міста Києва. У зв’язку з цим до

громадської приймальні

депутата систематично

надходять численні звернення

від жителів Голосіївського

району щодо необхідності

проведення ремонтних робіт.

Проспект Голосіївський, 94

До Після

Проїзд просп. Голосіївський, 118 к. 1 –

вул. Васильківська, 47 к. 1

Усі звернення опрацьовано та

направлено відповідні депутатські

звернення, що забезпечило

вжиття необхідних заходів.



Реалізація благодійних проєктів у громаді

У 2025 році громадська приймальня долучилася до

реалізації благодійної ініціативи «Чотирилапий Санта»,

спрямованої на підтримку власників домашніх тварин,

які перебувають у складних життєвих обставинах.

У межах проєкту забезпечувалося надання кормів та

смаколиків для домашніх улюбленців - котів, собак та

інших тварин. Допомогу отримали пенсіонери,

внутрішньо переміщені особи, родини

військовослужбовців, а також багатодітні сім’ї, у яких

утримуються домашні тварини

Реалізація цієї ініціативи стала важливим кроком у

підтримці як самих мешканців, так і їхніх улюбленців,

сприяючи підвищенню рівня соціальної

відповідальності та взаємодопомоги в громаді.



Взаємодія та зворотний зв’язок з громадою

Протягом 2025 року в громадській приймальні регулярно

проводилися зустрічі з представниками громади, зокрема

мешканцями різних житлових будинків Голосіївського району. Під

час таких зустрічей обговорювалися актуальні питання, що турбують

жителів, а також проблемні ситуації, які потребують вирішення.

Під час діалогу мешканці мали можливість

висловити свої пропозиції, звернення та

зауваження щодо стану благоустрою, житлово-

комунального господарства, інфраструктури та

інших сфер. Такий формат взаємодії сприяв

більш глибокому розумінню потреб громади та

визначенню пріоритетних напрямів роботи.

Порушені під час зустрічей питання в подальшому ставали підставою для

підготовки депутатських звернень до відповідних органів та установ. Це дозволяло

забезпечити належне реагування та вжиття необхідних заходів з метою вирішення

проблем, озвучених мешканцями.



Різдвяні та новорічні свята

У 2025 році за ініціативи депутата

Калініченка Д.Ю. для мешканців

Голосіївського району міста Києва було

організовано та проведено низку соціально

орієнтованих заходів, спрямованих на

підтримку дітей і сімей, а також створення

умов для змістовного дозвілля.

Зокрема, діти та їхні батьки мали

можливість відвідати льодовий каток,

провести час у Київському зоопарку, а

також отримати солодкі подарунки.

Реалізація таких ініціатив сприяє зміцненню

соціальної підтримки, формуванню позитивного

емоційного середовища та організації якісного

відпочинку для мешканців. Проведені заходи стали

гарною нагодою для родин провести час разом,

отримати нові враження та відчути увагу і

підтримку з боку місцевої влади.



проспект Голосіївський, 96, каб. 126, м. Київ

Засоби зв`язку: (044) 259-71-24; (063) 605-64-37 (Viber/Telegram)

(063) 257-68-41

Е-mail: okrug.kalinichenko@gmail.com

Графік прийому 
відвідувачів 
громадської 
приймальні:

ПН, ВТ, ЧТ, ПТ
10:00 – 16:00

Звертайтеся до громадської приймальні 

депутата Київради Калініченка Д.Ю.

за адресою:

Ваші питання - наша відповідальність у будь-яких

умовах. Ми забезпечуємо безперервну роботу та 

докладаємо максимум зусиль, щоб кожне звернення

було розглянуте якісно, оперативно та з досягненням

конкретного результату.


